1.Правильно ли, что в процессе обмена товаров меновые пропорции устанавливаются случайно? Могут ли эти пропорции определяться потребительскими стоимостями товаров, которые обмениваются? Почему?
2. Спрос и предложение на товар характеризуется следующими уравнениями: QD = 2500 - 200 P; QS = 1000 + 100P (где Q - количество товара, P - цена товара).
А) определить параметры равновесия на рынке данного товара;
Б) государство установило на данный товар фиксированную цену в 3 гр. ед. За один товар. Охарактеризуйте последствия такого решения.
3. Объясните, при каком уровне цен фирма, издержки которой изображены на графике, не будет продолжать производство?
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4. Определить фактический уровень безработицы, если известно, что номинальный ВНП составляет 3712,5 млрд. долл., в то время как потенциальный - 4125 млрд. долл. (естественный уровень безработицы - 6%).
[bookmark: _GoBack]5. Коэффициент Джини вырос с 0,22 до 0,45. Это означает:
а) уменьшение средних общих доходов;
б) дифференциация доходов снизилась;
в) дифференциация доходов повысилась
